
令和６年第３回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

 

令 和 ６ 年 ９ 月 ２ ５ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

水 野 あゆみ  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 高齢者施策の推進について 

２ 不登校支援について 

 

工 藤 てつや  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 環境施策について 

２ 文化振興事業とスポーツの振興について 

 

太田 せいいち  議 員 （足立区議会公明党） 

１ ジェンダー平等の更なる推進について 

２ 竹の塚駅および西新井駅周辺地域の課題について 

 

伊藤 のぶゆき  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 区民に優しいまちづくりへ 

２ 誰もが移動しやすい足立区へ 

 

山 中 ちえ子  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 障がい施策について 

２ 竹ノ塚駅前広場及び周辺のまちづくりについて 

 

市 川 おさと  議 員 （無 会 派） 

１ 区民生活の課題について 

２ 議会と執行機関との関係について 

 

第 ２ 第８５号議案 令和５年度足立区一般会計歳入歳出決算 

第 ３ 第８６号議案 令和５年度足立区国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

第 ４ 第８７号議案 令和５年度足立区介護保険特別会計歳入歳出決算 

第 ５ 第８８号議案 令和５年度足立区後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

第 ６ 第８９号議案 令和６年度足立区一般会計補正予算（第３号） 

第 ７ 第９０号議案 令和６年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

第 ８ 第９１号議案 令和６年度足立区介護保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ９ 第９２号議案 令和６年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

第１０ 第９３号議案 足立区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

第１１ 第９４号議案 足立区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１２ 第９５号議案 足立区公契約条例の一部を改正する条例 

第１３ 第 109号議案 東加平小学校全体保全計画にかかる校庭改修その他工事請負契約 



第１４ 第 110号議案 環状七号線改修工事請負契約 

第１５ 第 111号議案 理科教育設備物品の購入について 

第１６ 第 112号議案 災害備蓄用アルファ化米等の購入及び入れ替えについて 

第１７ 第 113号議案 区内避難所用エアーマット等の購入について 

第１８ 第 114号議案 南館地下１階ＣＶＣＦ蓄電池の買替について 

第１９ 第 115号議案 やよい図書館の書架・什器の購入について 

第２０ 第 116号議案 事務用机等の購入について 

第２１ 第 117号議案 東綾瀬中学校改築空調設備工事請負契約の変更について 

第２２ 諮問第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第２３ 第９６号議案 足立区総合スポーツセンター条例の一部を改正する条例 

第２４ 第９７号議案 足立区住区センター条例の一部を改正する条例 

第２５ 第９８号議案 足立区立子育てサロン条例の一部を改正する条例 

第２６ 第９９号議案 足立区歩行喫煙防止及びまちをきれいにする条例の一部を改正する条例 

第２７ 第 118号議案 足立区国民健康保険条例の一部を改正する条例 

第２８ 第 100号議案 足立区すこやかプラザ あだち駐車場条例 

第２９ 第 101号議案 足立区理容師法施行条例の一部を改正する条例 

第３０ 第 102号議案 足立区美容師法施行条例の一部を改正する条例 

第３１ 第 103号議案 債権の放棄について 

第３２ 第 104号議案 足立区六木一丁目地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例 

第３３ 第 105号議案 足立区老朽家屋等の適正管理に関する条例の一部を改正する条例 

第３４ 第 106号議案 足立区小台一丁目地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

第３５ 第 107号議案 特別区道路線の認定について 

第３６ 第 108号議案 特別区道路線の廃止について 

第３７ ５受理番号１３ 区立小学校の１日でも早い給食費無償化を求める陳情の撤回について 

５受理番号１６ 子どもを産み育てやすい新たな制度を求める請願の撤回について 

５受理番号５０ 父母の離婚後の子育てに関する家族法改正の早期法案成立を求める意見 

        書を国に提出するよう求める陳情の撤回について 

第３８ 受理番号１１ 子どもを産み育てやすい新たな制度を求める請願 

受理番号１２ 放射能汚染から子どもの健康を守るため、汚染土・除染土の安全管理と 

       再生可能なエネルギー政策を進めるよう求める陳情 

 

   令 和 ６ 年 ９ 月 ２ ５ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      た  だ  太  郎  


